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Agree - Rapid 
Transit is needed

Agree - But address congestion, 
bikeability, and walkability first

Agree - Upgrades to existing 
MiWay service are needed

Disagree - Keep service the 
way it is

Transit on Dundas Street should be improved
92 percent of people agree that transit improvements are necessary on the Dundas Corridor.*

*Please note: This summary represents the feedback of 98 participants.
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